

**CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII
INSTITUTUL NAȚIONAL AL MAGISTRATURII**

**Concursul de promovare în funcții de execuție, efectivă și pe loc, a
judecătorilor și procurorilor din data de 29 martie 2015**

PROGRAMUL DE DESFĂȘURARE A PROBELOR SCRISE

Probele scrise tip grilă pentru verificarea cunoștințelor teoretice și practice, vor avea loc la data de 29 martie 2015, la **UNIVERSITATEA NICOLAE TITULESCU**, cu sediul în București, Calea Văcărești, nr.185, Sector 4 și **UNIVERSITATEA TITU MAIORESCU, CORP V**, cu sediul în Calea Văcărești, nr.187, sector 4 și **CORP M**, cu sediul în București, Calea Văcărești, nr.189, sector 4.

Mijloace de transport:

- metrou – stația Timpuri Noi
- autobuze: 133, 312, 323

Concursul va începe la ora 10,00, cu o oră pauză între proba teoretică și proba practică. Accesul candidaților în sălile de concurs este permis între orele 8,00 - 9,15, numai pe baza actului de identitate (B.I. / C.I. sau pașaport).

Se va avea în vedere că, în noaptea de 28 spre 29 martie 2015, se trece la ora de vară.

Pentru elaborarea lucrării scrise, candidații pot folosi numai **cerneală sau pastă de culoare neagră.**

Se interzice candidaților să dețină asupra lor pe timpul desfășurării probelor scrise orice fel de lucrări care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și orice mijloc electronic de comunicare. Candidații pot folosi în timpul concursului **acele materiale a căror posibilitate de utilizare este menționată explicit în tematica și bibliografia de concurs, aprobate prin Hotărârile Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 102/26.01.2015 și publicate pe paginile de internet ale Consiliului Superior al Magistraturii și Institutului Național al Magistraturii.**

Nu sunt acceptate exemplare ale legislației indicate, culegeri de legislație sau coduri comentate, adnotate, cu mențiuni proprii pe margine.

Listele cu repartizarea candidaților pe săli se vor publica pe paginile de internet ale Consiliului Superior al Magistraturii, Institutului Național al Magistraturii și vor fi afișate pe ușile sălilor de concurs.

